

开封杏花营群众关爱当地抗“疫”民警

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
特约记者 刘富海 通讯员 王宝瑜
李翔 莎莎

“请你们收下这防护用品，关键时刻，民警也要保护好自己，不能垮了身子……”

近日，开封城乡一体化示范区公安分局杏花营派出所，走进了特意送消毒液、口罩及食品的“开封二手车交易市场有限公司”的姚经理和部分员工。截至目前，当地已有15家企业或个人对民警表示了关爱之心。

新冠病毒发生时，当地派出所民警结合上级公安机关开展的“百万警进千万家”活动，立足一村（格）警务社区，与群众昼夜奋战在一线。哪里危险哪里冲，宣传大家不信谣、不传谣。为维护疫情防控秩序，民警先后劝阻或处理“聚众赌博”、闯“疫情防控岗卡”人员19人次，抓获一名网上在逃

犯罪嫌疑人。调解民间纠纷17件次。辖区60多家企业申请复工复产后，派出所民警同有关部门一起进厂走访，帮助解决人员办证、疫情防控和消防安全问题。2月18日，派出所长李延军随同示范区公安分局刘卫政委到“河南泰丰生物科技有限公司”走访时，公司流露出买菜车辆经过村路街口不畅问题，刘政委根据杏花营警辖区有大型超市和多家菜农的实际情况，责成派出所帮该公司协调杏花营“铭扬超市”供菜上门，举一反三，该所民警又帮6家工厂解决了原材料供应和产品销售车辆畅通社区道路交通安全问题，企业称派出所是他们的“主心骨”、“保护神”。在民警登门服务的日子里，广大群众见民警处警防护措施薄弱，心里特别不安，便自发购买护目镜等医用防护用具与方便面等食品，给民警送去温暖。

开封梁苑战“疫”俏警花



□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
特约记者 刘富海
通讯员 安昕 王成龙 /文图

三八国际妇女节前夕，记者在梁苑警辖区“疫情防控卡口”采访，女民警孙娟丽战疫情的事儿，令人肃然起敬。

孙娟丽是社区民警，丈夫在市局巡特警支队值班备勤，家里有两个要“上网课”的孩子，“双警”家庭的孩子早当家，爸爸妈妈备勤，10岁的大孩子只好照顾弟弟。“疫情防控”工作开展以来，孙娟丽兢兢业业值守卡点、排查辖区居民及外来租房人员，只是在执勤的间隙匆匆给孩子打个电话、发个视频，再三叮嘱他们在家注意用电

安全，好好学习。在育新街西卡点，她同其他值勤人员一起，连日为过往群众量体温、发放宣传资料、调解各种矛盾纠纷。超常的工作使得“钢铁妈妈”也病倒在岗位上，所领导强制她回家休息了一天，体力稍有恢复，她又出现在辖区的各个居民院落，走访安抚群众。孙娟丽是女儿、是母亲、是妻子，她像派出所的其他女民警一样，舍小家、为大家，奔波在疫情防控一线，她们不愧是寒冬里的暖阳，是开封示范区抗击疫情上的公安巾帼英雄。在抗击新冠肺炎的几十个日夜夜里，她们在警务调度、巡逻执勤、社区封控、卡点值守、服务群众等岗位上绽放着光彩。

MAZDA CX-5以人为本营造高品质驾乘空间



依托“以人为本”开发哲学，“新感官驾控SUV”MAZDA CX-5通过简洁明朗的配色质感、符合人体工学的用料选材和科学合理的设计布局，成功营造出高品质的驾乘空间氛围。

采用水平基调设计手法，CX-5

车内布局清晰，一目了然；内饰材质大量采用软性材质包裹，进一步提升质感；与此同时，为了带来更开阔的驾驶视野，设计师将A柱后移约35毫米，同时缩小外后视镜，扩大视野角度并提高斜方向的可见度。

关怀升级 共克时艰 长安马自达携手全国经销商伙伴共同抗“疫”



自“COVID-19”疫情出现以来，长安马自达始终保持着高度关注，2020年1月29日，长安马自达汽车有限公司捐赠200万元人民币，全力驰援新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。与此同时，长

安马自达联合经销商推出五“心”用户关怀举措，从售前到售后多个环节保障用户安全安心，同时，全国各地经销商伙伴也积极响应，共同坚守，更向广大用户提供了多种超越现有服务举措的温暖关怀。

IIHS公布2020首批“顶级安全车型”名单 次世代MAZDA3昂克赛拉斩获“TSP+”评级



近日，在IIHS(美国公路安全保险协会)2020年最新碰撞测试中，次世代MAZDA3昂克赛拉成功斩获最高等级的“顶级安全奖Top Safety Pick +”(以下简称TSP+)评级。与此同时，马自达

凭借5款入选车型成为本届IIHS评测中拿下“TSP+”评级最多的品牌，更被IIHS评为“杰出”。这是继2019年次世代MAZDA3昂克赛拉斩获“TSP”评级后，再一次在IIHS测试中获得顶级评价。

商丘供电公司全力做好疫情防控工作

日前，商丘供电公司组织人员对商丘市立医院的供电线路及设备进行检查巡视，确保电力的可靠供应，全力做好新型冠状病毒疫情防控工作。

疫情就是命令，该公司成立专门领导小组，启动应急预案，研究制订疫情防控方案及保供电措施，完善市县公司信息汇报机制，确保应急指挥体系的高速运转；加强24小时应急值班，确保紧急情况随时部署、随时落实，应急指挥人员全员在岗不松懈。对疫情防治重要用户所涉及的输电线路、用电设备、开闭所开展巡视、检查、测

温，并开展用户走访，主动提供电力设施检查服务，确保重要用户的用电安全。该公司通过多种形式，迅速组织学习上级相关要求及疫情防控手册，加强对疫情防控知识的宣传普及，增强广大干部员工的自我保护意识，提高疫情应对能力；后勤管理部门及时开展疫情隐患排查工作，对假期值班人员开展出入办公场所测温检查，对办公区域、变电站、家属区、食堂等公共区域做好消毒处理，督促值班人员在工作的同时做好个人疫情防控，齐心协力，坚决做好疫情防控各项工作。
(王辉)

郑伟：为辖区安宁贡献力量

郑伟，濮阳市公安局昆吾分局民警。从警以来，他忠于职守，爱岗敬业，在平凡的岗位上做出了不

平凡的业绩。疫情防控工作开展以来，他充分体现了一名党员民警的担当和奉献精神。
(晁群山)